

Новая версия ОС уже включает все необходимое для самых важных задач.

Новая версия Endless OS теперь доступна для бесплатного скачивания. Это операционная система, которая включает в себя всё необходимое для начала работы, даже без подключения к интернету. Сразу после установки пользователи получают доступ к таким инструментам, как Endless Key (для исследований и образования), LibreOffice, веб-браузер Chromium, аудиоплеер Decibels, видеоплеер Videos и многое другое.

Endless OS отличается от других операционных систем на базе Linux — это свободная и открытая операционная система, разработанная Линусом Торвальдсом в 1991 году. С тех пор Linux стал одной из наиболее популярных альтернатив коммерческим операционным системам. Основное преимущество Linux заключается в его открытом исходном коде, что позволяет пользователям свободно изменять и распространять систему в соответствии с лицензией GNU GPL. Linux предоставляет стабильную, надежную и гибкую платформу для работы с компьютером или сервером. Большинство дистрибутивов Linux (например, Ubuntu, Fedora, Debian) поставляются с разнообразными программами и инструментами для работы, включая офисные приложения, интернет-браузеры, мультимедийные инструменты и многое другое. Linux также широко используется в серверной сфере и встроенных системах, таких как маршрутизаторы и мобильные устройства. Linux. Она является неизменяемой и управляется OSTress, что означает невозможность установки приложений традиционным способом. Это сделано в целях безопасности: файловая система, за исключением /home, доступна только для чтения. Приложения можно устанавливать исключительно через магазин Software. Такая структура обеспечивает дополнительную защиту от вредоносного ПО и нежелательных изменений в системе.

Одним из небольших недостатков является необходимость подключения к интернету для использования Endless Key, инструмента для обучения и самообразования с помощью видеоуроков. Чтобы воспользоваться всеми возможностями инструмента, нужно сначала скачать пакеты для каждой из трёх категорий («художник», «ученый» или «исследователь»). Например, пакет "художник" включает видео о создании браслетов, игре на укулеле, граффити, рисовании человеческого тела и многое другое. После загрузки файлов интернет больше не потребуется.

Помимо Endless Key, в комплекте Endless OS присутствуют стандартные программы, такие как офисный пакет LibreOffice, веб-браузер Chromium, аудиоплеер Decibels и видеоплеер Videos. Основное преимущество Endless OS — интуитивно понятный

интерфейс, подходящий для новичков. Вместо традиционного меню все запускаемые приложения добавляются на рабочий стол в виде значков. Это похоже на интерфейс GNOME Application Overview, который используется в качестве основного рабочего окружения. На рабочем столе имеется горизонтально прокручиваемый список приложений, строка поиска и панель запуска (док).

Дизайн Endless OS напоминает мобильный интерфейс, адаптированный для настольного компьютера. Поэтому людям, привыкшим к Android или iOS будет довольно легко в ней разобраться. Если вы хотите перейти с Windows на более безопасную и надёжную операционную систему, но боитесь, что она окажется слишком сложной, Endless OS - неплохой вариант.